



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodoeslovo.uz • E-mail: slovo@uzpak.uz Периодичность: 21 раз в год. Индекс: 934. 12 декабря 2005 года, № 241 (3858) Среда

Национальное достояние

БОГАТ УЗБЕКИСТАН ТАЛАНТАМИ...

В Государственной консерватории Узбекистана прозвучала месса великого Вольфганга Амадея Моцарта "Реквием". Во всем мире это произведение исполняется нечасто: оно довольно сложное, и берется за него отнюдь не каждый, даже опытный дирижер. А потому особенно приятно отметить, что на этом вечере и оркестром, и хором, и солистами блестяще управлял... 17-летний учащийся Республиканского среднего музыкального академического лицея имени Успенского Азиз Шохакимов, а идею подсказал наставник молодого дарования профессор В. Неймер (на снимке).



Юлдуз МУХТАРОВА.

Главным исполнителем был Национальный симфонический оркестр Узбекистана (художественный руководитель — народный артист республики профессор Исмаил Джалилов) под управлением старшего этого оркестра, а также Национального филармонического оркестра России — Азиза Шохакимова. Его вполне можно назвать лучшим молодым дирижером в нашей стране. Он один из самых талантливых учеников знаменитого дирижера Владимира Неймера, тонко и глубоко чувствует музыку, понимает ее.

В выступлении также приняли участие Государственная академическая хоровая капелла Узбекистана (руководитель Дмитрий Жданов) и четыре солиста: лауреаты международных конкурсов Малика Норматова и Анна Гузаирова, лауреат конкурса камерных и оперных исполнителей, орга-

низованного недавно Римской Академией "Конкорди" в Италии, Нажмиддин Мавлянов и обладатель уникального баса Максим Жариков.

В самом начале вечера организаторы преподнесли зрителям сюрприз: первую часть "Концерта для фортепиано с оркестром № 3" Бетховена вместе с Национальным оркестром в качестве солиста исполнил совсем юный, но уже вполне профессиональный восьмилетний Нурон Мухими из Республиканского среднего музыкального академического лицея имени Успенского. Удивляет, как его маленькие пальчики порой с такой силой и легкостью воспроизводят звуки гениальной музыки. Так что есть в нашей стране таланты, в том числе молодые и яркие.

ВСТРЕЧИ ДЕЛЕГАЦИИ САУДОВСКОЙ АРАВИИ

Прибывшие в нашу страну члены делегации во главе с Председателем Консультативного Совета Шура (парламент) Королевства Саудовской Аравии Салихом бин Хумаида 13 декабря встретились со Спикером Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан Эркином Халиловым.

В ходе переговоров обсуждались вопросы дальнейшего расширения межпарламентского сотрудничества между двумя странами. Отмечалось, что визит делегации Саудовской Аравии внесет вклад не только в дальнейшее укрепление связей в этой сфере, но и дружественных, братских отношений между нашими народами.

В этот же день гости встретились с председателем Комитета по делам религии при Кабинете Министров Республики Узбекистан Ш. Миноваровым и председателем Духовного управления мусульман Узбекистана муфтием А. Бахромовым. В ходе беседы речь шла о культурно-просветительских и религиозных связях между нашими странами.

УзА.

Год благотворительства и медицинских работников

Ответственность за здоровье народа

Умида АСАДУЛЛАХОДЖАЕВА, директор дома милосердия № 2 г. Ташкента:

— С большим волнением слушала выступление нашего Президента Ислама Каримова на торжественном заседании по случаю 13-й годовщины Конституции Республики Узбекистан. Особенно меня обрадовало объявление главой государства наступающего года Годом благотворительства и медицинских работников.

В своем докладе Президент особо говорил о сути и значении слова "благотворительство", о схожести добрых дел с деятельностью медицинских работников. Отрадно, что в нашей стране много милосердных, щедрых и добрых людей, всегда готовых протянуть руку помощи нуждающимся и инвалидам.

Благодаря большому вниманию государства к медико-социальной защите населения, а также материальной и моральной помощи соотечественников в нашем доме милосердия ведется широкомасштабная работа по развитию необходимых для жизни навыков у детей-инвалидов, улучшению их здоровья.

Сейчас у нас 400 воспитанников. Заняты они почти 200 воспитателей, врачей и волонтеров. Лечебные процедуры проводятся наравне с физическими занятиями, для чего в учреждении созданы все необходимые условия. Стадион, баскетбольные и волейбольные площадки, закрытый спортивный зал оснащены необходимым спортивным инвентарем.

Год здоровья в нашем доме милосердия благодаря спонсорской поддержке местных и международных благотворительных организаций был построен современный плавательный бассейн. Вот уже два года, как наши ребята завоевывают победы на различных специальных соревнованиях, проходящих в нашей стране. Они успешно выступают и на международном уровне. Так, на недавно прошедших в Казахстане спортивных соревнованиях среди детей-инвалидов команда нашего дома милосердия по мини-футболу завоевала второе место.

В основе таких достижений, конечно, лежит внимание и забота правительства о всесторонней поддержке населения, особенно тех, кто нуждается в социальной помощи, создание благоприятных условий для деятельности людей, которые вносят свой достойный вклад в эти добрые дела. Нет сомнений, что в Год благотворительства и медицинских работников масштаб работ еще более расширится, а красивые и добрые традиции, украшающие жизнь узбекского народа в течение многих веков, обогатятся новым значением и содержанием.

Холиниса ТОЙЛОКОВА, акушерка Хазинского сельского врачебного пункта Багдадского района Ферганской области, кавалер ордена "Соғлом авлод учун":

— Принятое Президентом республики постановление о совершенствовании системы оплаты труда медицинских работников является еще одним примером стимулирования нашего труда. Мы, ферганские врачи, также очень обрадовались, прочитав это постановление.

Я рядовой медицинский работник, всю жизнь тружусь в сельской местности. В этой сфере работаю около 25 лет и знаю, что многие медицинские работники добросовестно исполняют свой профессиональный долг. Если оплата их труда будет объективной и справедливой, то работа людей, занятых в сфере медицины, будет еще более эффективной. Другие также будут стремиться к достижению хороших результатов. Этим аспектам уделяется в постановлении большое внимание.

Мы не пожалеем своих сил для того, чтобы честно служить делу укрепления здоровья населения. К этому нас побуждает профессиональный долг, ответственность перед Родиной и народом.

УзА.

К итогам четвертого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса

ПОВЫШАЯ КАЧЕСТВО ЗАКОНОТВОРЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Лаконичные, порой суховатые строчки информационных сообщений о четвертом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса далеко не полностью дают представление о том, как по-деловому, а порой даже бурно оно проходило.

Наблюдая за тем, как сенаторы заинтересованно, остро, с позиций национальных и общенациональных интересов обсуждают законы, до этого принятые депутатами Олий Мажлиса, убеждаешься, что оправдываются надежды на усиление законодательной власти в жизни страны и улучшение законодотворческой работы в условиях двухпалатного парламента.

Например, сенаторы одобрили Закон "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с осуществлением реформ в сфере жилищно-коммунального хозяйства". Однако какая масштабная работа была проведена до этого!

(Окончание на 2-й стр.)

РЕПОРТЕРЫ СООБЩАЮТ

АДРЕСА ДОБРЫХ ДЕЛ

Медикаменты, мультивитамины, средства гигиены, медицинские принадлежности и оборудование... Более чем на три миллиона долларов США и 830 тысяч евро поступил гуманитарный груз от международных благотворительных организаций.

Это "Амери Керс", "Фриденсдорф-Интернейшнл" (ФРГ), "Прибори Ой" (Финляндия), отправившие груз на адрес фонда "Соғлом авлод учун", который будет передан медицинским учреждениям страны. Среди них кардиологические центры Ферганы и Намангана, Республиканский научный центр экстренной медицинской помощи, больницы Ургутского района Самаркандской области.

Фонд "Соғлом авлод учун", главной задачей которого является обеспечение здоровья молодого поколения и охрана материнства и детства, постоянно увеличивает список партнеров, желающих принять участие в его благотворительной деятельности.

Егор ШАРАЙ.

Как мы уже сообщали, в Ташкенте был подписан протокол о продлении срока деятельности Узбекско-японского центра по развитию людских ресурсов. И одним из важных мероприятий новой фазы деятельности центра стала видеоконференция между глухими и слабослышащими людьми из Узбекистана и Японии.

ТЕЛЕМОСТ МЕЖДУ ТАШКЕНТОМ И ТОКИО

В конференц-залах представительства JICA в Узбекистане и Международного центра в Токио одновременно собрались глухие и слабослышащие люди, чтобы с помощью современных телекоммуникационных технологий и сурдоперевода познакомиться друг с другом, пообщаться между собой, обсудить различные аспекты жизни, работы, досуга.

Во время непринужденного и интересного диалога японцы смогли узнать, что в нашей стране люди с ограниченными физическими возможностями могут нормально жить и работать. Например, коллективы предприятий, входящих в си-

стему Республиканского общества глухих, с начала нынешнего года выпустили различной промышленной продукции на сумму более четырех миллиардов сумов, а обучиться многим профессиям можно в 18 учебно-производственных комбинатах. Члены общества имеют возможность заниматься в спортивных секциях, творческих студиях, кружках по интересам. А благодаря открытию в Узбекско-японском центре специальных компьютерных курсов для людей с проблемами слуха более пятидесяти человек уже освоили или осваивают компьютерную технику.

Наш корр.

Победа на конкурсе в Баку

В Азербайджанской государственной филармонии имени Муслима Магомаева завершился III Международный конкурс вокалистов имени Бюль-Бюля. По единогласному решению жюри Гран-при конкурса и 10 тысяч долларов США вручены Абдулмалику Абдукаюмову из Узбекистана.

Еще один узбекистанец — Джабраил Идрисов удостоен специальной премии "Умид", учрежденной Бакинской музыкальной академией.

ИА "Жахон".

Цель — инвестиции

Представители крупного и малого бизнеса нашей страны обсудили инвестиционные предложения предпринимателей из Республики Корея.

Помимо заинтересованности в экспорте из Узбекистана таких традиционных товаров, как хлопок и сухофрукты, члены корейской делегации проявили интерес и к нашим производимым частям для автомобилей, стройматериалам, домашнему обиходу. На кооперационной бирже обсуждались конкретные предложения по сотрудничеству и созданию совместных предприятий в нефтехимической отрасли, области производства строительных материалов, мебели, наушников для прослушивания музыки, добыче полезных ископаемых.

Наш корр.

Экология в контексте экономики

В Институте экономики при Академии наук Республики Узбекистан прошел семинар, посвященный аспектам экологической устойчивости в нашей стране.

Констатирувалось, что до сих пор в республике уделяется недостаточное внимание экологической безопасности в контексте безопасности экономической, что негативно отражается

на окружающей среде и условиях жизни населения.

Вопросы сохранения экологического равновесия были рассмотрены на двух уровнях: внутреннем и региональном. Отмечалось, что сохранение экологического баланса внутри страны во многом зависит от экономических стимулов и, в частности, от системы налогообложения. На реги-

ональном уровне одной из проблем является затрудненный обмен информацией, а также решение национальных задач без учета интересов соседних государств. Особое внимание было уделено сотрудничеству стран Центральной Азии в сохранении и рациональном использовании водных ресурсов.

Ольга НЕПОМНЯЩАЯ.

Сегодня в номере

Действенность решения в его исполнении

БАНК ГОТОВ ВЫДАТЬ...

Не будет преувеличением сказать, что постановление Президента "О гарантиях бесперебойного обеспечения наличных выплат с депозитных счетов в банках" является одним из важнейших документов в деле активизации деятельности класса собственников. Сыграло оно свою роль и в повышении доверия к банковской системе со стороны населения.

В соответствии с постановлением Центральному банку было дано поручение использовать все предоставленные ему законодательством возможности для устранения нарушений в области обращения наличных денег со стороны коммерческих банков. О проведенной работе в этом направлении рассказывает директор департамента денежного обращения ЦБ Равшан АБДУКАРИМОВ:

— Центральный банк после выхода постановления разработал специальную программу, позволяющую своевременно фиксировать и контролировать каждый факт отказа в выдаче наличных денег независимо от того, в каком регионе было совершено нарушение. Создана электронная информационная

база, которая дает возможность оценить работу каждого филиала коммерческого банка в этой сфере. Разработана и введена для банков ежемесячная отчетность "Об обращении через "телефоны доверия" и письменных жалобах клиентов коммерческих банков" и "О состоянии выдачи наличных денег".

2-я стр.



Землю — в руки истинных хозяев

2-я стр.



"УЗБЕКИСТАН — НАШ ОБЩИЙ ДОМ"

В Государственном академическом Большом театре имени Алишера Навои состоялась торжественная церемония награждения художественных коллективов — победителей фестиваля дружбы и культуры "Узбекистан — наш общий дом".

4-я стр.

НОВОСТИ

ЭКОНОМИКИ

Рынок мебели расширяется

В ходе проводимых в республике специализированных ярмарок, на которых заключаются договоры между производителями и потребителями на 2006 год, можно быстро определить, какая продукция пользуется спросом.

Вот и на ярмарке, на которой свои изделия представили двадцать предприятий, выпускающих мебель, было на что посмотреть и что выбрать. К примеру, только холдинговая компания "Файз", помимо продукции, уже нашедшей на рынке своих покупателей, предложила пять новых видов изделий, среди которых мебель для офиса, комплекты для спален и кухонь. Всего же потенциальным заказчикам было предложено различную мебельную продукцию на 5,2 миллиарда сумов, а заключено договоров на сумму около 5,1 миллиарда сумов, что, по мнению организаторов ярмарки, является хорошим показателем.

Следует особо отметить тот факт, что определенная часть посетителей ярмарки заключила договоры на поставку не готовой мебели, а сырья и материалов для собственного мебельного производства: ламината, поролона, фурнитуры и т. д. Это вселяет уверенность, что в будущем число участников подобных ярмарок и соответственно предлагаемых ими видов мебельной продукции увеличится.

И продукция, и новые рабочие места

Два цеха по выпуску суровой хлопчатобумажной ткани — бязи — начали работать в Яржишлаке Джалаккудского района Андижанской области.

На средства местных предпринимателей Э. Балирзаева и Б. Уринбаева налажено производство, на котором постоянную работу получили 40 молодых сельчан. Благодаря предпринимателям, осваивающим выпуск различной продукции в Яржишлаке, только за два последних года здесь заметно увеличен выпуск потребительских товаров и создано свыше трехсот новых рабочих мест.

Эффект сотрудничества

До двух тонн электродов в сутки — такова производственная мощность узбекско-российского СП "Тоян".

С помощью партнеров из ООО "Анит" из Томска, которые поставляют сырье, а также с использованием оборудования, опыта и мастерства специалистов из "Янгир йул индустрия" налажено производство продукции, пользующейся хорошим спросом. Причем за короткий срок, помимо 30 тонн электродов, поставленных на внутренний рынок, совместное предприятие отправило 10 тонн своей продукции в Казахстан.

Кредиты фонда — на развитие бизнеса

При содействии Международного фонда по спасению Арала немало желающих в Каракалпакстане начали свой бизнес.

В нынешнем году по 123 представленных проектам фондом выделены кредиты в объеме более 250 миллионов сумов. В результате в Кунградском, Муинакском, Канлыкском и Шуманайском районах создано около полутора тысяч новых рабочих мест. К примеру, на кредит в три миллиона сумов Урозгул Худойбергана из Кунграда открыла швейный цех, в котором получили работу десять домохозяек, а Холбижа Бекбаулиева, получив кредит почти в два миллиона сумов, занимается животноводством.

Баяутское волокно — на экспорт

В акционерном обществе "Баяутский хлопкоочистительный завод" в сутки перерабатывается 150 — 160 тонн хлопка.

Крупнейшее предприятие Сырдарьинской области перерабатывает до 40 тысяч тонн хлопка в год. В нынешнем году АО приняло около 25 тысяч тонн сырья из ширкатного хозяйства "1-Бобуут", ассоциацией фермерских хозяйств имени Усмана Юсупова и "3-Бобуут". Выработываемое в АО качественное волокно экспортируется в Россию, Германию и Швейцарию. А хлопковые семена отправляются на завод "Гулстонг-экстракт".

По сообщениям наших корреспондентов и информационных агентств подготовлено отделом экономики.

Курс валют: будьте в курсе

Сообщение Центрального банка Республики Узбекистан

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 13 декабря 2005 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей/х

1 австралийский доллар	882,56	1 польский золотой	360,68
1 английский фунт стерлингов	2066,99	1 СДР	1674,78
1 датская крона	186,64	1 турецкая лира	865,21
1 дирхам ОАЭ	319,67	1 швейцарский франк	903,91
1 доллар США	1174,09	1 евро	1389,77
1 египетский фунт	204,72	10 южнокорейских вон	11,35
1 исландская крона	18,39	10 японских иен	97,20
1 канадский доллар	1015,74	1 российский рубль	40,51
1 китайский юань	145,44	1 украинская гривна	232,49
1 малайзийский ринггит	311,06		

х/ Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

Такие примеры можно привести по каждому региону. И в этих случаях банки не виновны.

Кроме того, существует проблема несвоевременного финансирования бюджетных организаций или почтовых отделений, что также в конечном итоге отражается на доверии к банковской системе, так как население не в состоянии конкретно определить причину срыва или задержек выплат.

— В какой мере банки обеспечены наличной денежной массой?

— Для своевременного и полного удовлетворения потребностей клиентов в наличных средствах каждому филиалу коммерческого банка был установлен лимит минимального объема резерва наличных средств. Проводится работа по перераспределению наличных средств между регионами и филиалами коммерческих банков. При этом надо отметить, что в главных территориальных управлениях Центрального банка сформирован достаточный объем резервных фондов. Так что в настоящее время каждый филиал коммерческого банка полностью обеспечен средствами для своевременного удовлетворения потребностей клиентов в наличных деньгах.

Ольга НЕПОМНЯЩАЯ.

ПОВЫШАЯ КАЧЕСТВО ЗАКОНОТВОРЧЕСКОЙ РАБОТЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Еще на предыдущем (третьем) заседании Сената этот законопроект был отклонен и создана согласительная комиссия для преодоления возникших разногласий. В эту комиссию на паритетных началах вошли члены обеих палат парламента. В частности, от верхней палаты — сенаторы Мавжуда Раджабова, Мирзаосиф Рустамбаев, Сураие Адылходжаева.

— В ходе работы согласительной комиссии замечания сенаторов были полностью приняты, и они учтены в тексте этого закона, — говорит М. Раджабова. — В частности, он был дополнен нормой, предоставляющей право хокимиятам на основании представлений поставщиков коммунальных услуг или товариществ собственников жилья обращаться в суд с иском о взыскании задолженности по оплате этих услуг, расходов по эксплуатации и содержанию жилья. Кроме того, сняты ограничения, налагаемые на местные бюджеты при выдаче орудий на ремонтно-восстановительные работы ТСЖ. Уголовный кодекс дополнен новой статьей, устанавливающей ответственность за самовольное подключение к газовым и водопроводным сетям, умышленную порчу приборов учета электрической, тепловой энергии и ряд других действий. В то же время, поскольку эти действия относятся к категории правонарушений, не представляющих большой общественной опасности, данным законом вносятся изменения в статью 66 УК "Освобождение от уголовной ответственности в связи с примирением сторон".

Особо следует сказать о новой редакции Закона "О товариществах собственников жилья", который Сенат отклонил. Этот документ определяет взаимоотношения между собственниками жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах, с одной стороны, и ТСЖ — с другой, взаимоотношения между ТСЖ и государством, права и обязанности членом товарищества, полномочия их органов управления и контроля и

другие вопросы. Причем новый закон значительно отличается от действующего, в связи с чем у сенаторов возникли вопросы о практическом применении отдельных его положений.

Так, действующий закон к членам ТСЖ относил только собственников жилья в жилых помещениях. При этом предусматривалось, что отношения между ТСЖ и собственниками нежилых помещений регламентировались соглашениями, заключенными между ними. Представленный Сенату новый закон, как отмечали выступавшие на его заседании, не учитывая особенностей правового положения собственников нежилых помещений — юридических лиц, включил их в члены ТСЖ. Одновременно в этом документе устанавливается порядок, согласно которому взаимоотношения между собственниками нежилых помещений и ТСЖ строятся на основании устава товарищества, а не соглашений (договоров), что противоречило бы нормам гражданского законодательства и в дальнейшем привело бы к проблемам при рассмотрении судами споров между этими сторонами.

Сенаторы также отметили, что новый закон в отличие от действующего предоставляет товариществу право создавать предпринимательские структуры (ранее ТСЖ имело право заниматься только хозяйственной деятельностью). При этом не уточняется перечень видов деятельности, которыми вправе заниматься эти структуры. У многих сенаторов возник вопрос: будет ли деятельность таких предпринимательских структур связана только с обслуживанием, ремонтом общего имущества собственников помещений либо они вправе будут зани-

маться также торговлей, оказанием услуг, не имеющих отношения к ТСЖ?

На заседании отмечалось, что новый закон к компетенции общего собрания членом товарищества относит "утверждение размера неустойки за нарушение сроков внесения обязательных взносов". Но, согласно Гражданскому кодексу, размер неустойки должен быть указан в законе или определяться договором.

В новом документе предусматриваются основания, когда собственники нежилых помещений, помимо уплаты обязательных взносов, обязаны уплачивать еще и дополнительные, если использование нежилых помещений "увеличивает расходы" по содержанию общего имущества" или "ухудшает условия проживания в многоквартирном доме". Однако, по мнению сенаторов, в законе четко не указаны критерии, по которым будут определяться "увеличение расходов" и "ухудшение условий".

Члены Сената также обратили внимание на то, что в случае принятия Закона "О товариществах собственников жилья" возникнет необходимость изменения других законов. Но тогда почему в нем отсутствует положение, обязывающее Кабинет Министров привести свои решения в соответствие с этим документом?

На примере отклоненного закона можно увидеть, как профессионально, по-деловому обсуждали его сенаторы. И это не было бы возможным без огромной предварительной работы.

— За несколько дней до рассмотрения нового закона о ТСЖ на пленарном заседании верхней палаты мы обсудили его в составе нашего

комитета, — говорит член сенатского Комитета по науке, образованию, культуре и спорту Хамратош Шадиева. — Выслушали специалистов, обменялись мнениями и пришли к выводу, что этот документ необходимо доработать. И не случайно, что при голосовании подавляющее большинство сенаторов отклонили этот закон. Думаю, депутаты Законодательной палаты не должны воспринимать такое решение болезненно — ведь это реалии двухпалатного парламента, это показатель высоких требований к принимаемым законам.

В ходе двухдневной работы член Сената Олий Мажлиса после обстоятельного обсуждения принял Государственный бюджет страны на 2006 год, одобрил ряд законов, принятых депутатами Законодательной палаты. И было бы ошибкой оценивать работу сенаторов упрощенно: вот приехали на два дня, поговорили, обсудили и проголосовали. Нет, на примере всех решений, принятых на четвертом заседании Сената, можно убедиться в том, что это плод масштабной, кропотливой и продолжительной работы членов верхней палаты нашего парламента.

— Одним из важных вопросов, который стоял в повестке нынешнего сенатского заседания, был Закон "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с упорядочением налогообложения и системы отчетности субъектов предпринимательства", — говорит член сенатского Комитета по бюджету и экономическим реформам Абдурашид Алтиев. — Сразу после его принятия депутатами Законодательной палаты и поступившая в Сенат была создана рабочая

Ильдар МУДАРИСОВ.

Землю — в руки истинных хозяев

ЭФФЕКТИВНОСТЬ проводимых реформ

Проводимые под руководством Президента Ислама Каримова последовательные реформы в аграрной сфере дают свои результаты.



Урожай начинается с пахоты

Ассоциация фермерских хозяйств "Намуна", что в Турткульском районе Каракалпакстана, объединяет 33 фермерских хозяйства. Одними из первых в этом году дехкане хозяйств выполнили договорные обязательства.

А в эти дни полным ходом идет подготовка к предстоящему сельскохозяйственному сезону. На 500 гектарах из 600 проведена глубокая вспашка.

— Дни пока стоят погожие, — говорит руководитель фермерского хозяйства имени Каримберди Рахмонова Ойбек Отахонов (на снимке), — до окончания пахотных работ осталось совсем немного. Трактористы работают на совесть, ведь качественная подготовка почвы — основа урожая.

Дружно возли хлеба на 150 отведенных под эту культуру гектарах. Судя по состоянию растений урожай обещает быть высоким. Правда, при условии соответствующего ухода за посевами, поливов, подкормки. Все эти агромероприятия проводятся точно по графику и с высоким качеством.

Фото Бердиниёва АЛЛАШЕВА. УзА.

Ярко подтверждают это лишь несколько цифр: 70 процентов зерна и хлопка, сданных в этом году государству, было выращено фермерами, достигнутая ими урожайность выше почти на 10 процентов по сравнению с ширкатами. При этом фермерские хозяйства значительно меньше затратили семян, горючесмазочных материалов, минеральных удобрений при производстве сельхозпродукции, а экономическая рентабельность у них выше.

Широкому распространению фермерского движения в нашей стране способствует Указ главы государства от 24 марта 2003 года "О важнейших направлениях углубления реформ в сельском хозяйстве", направленный на формирование у дехкан чувство собственности по отношению к земле, выращиваемой продукции, на развитие арендных имущественных отношений, а также внедрение системы управления, созвучного рыночным отношениям.

В постановлении Кабинета Министров от 24 декабря 2004 года "О мерах по ускоренному развитию фермерских хозяйств в 2005 — 2007

годах" намечены конкретные задачи по ликвидации убыточных, низкорентабельных и бесперспективных ширкатов, образованию на их базе фермерских хозяйств.

Согласно данному документу, в прошлом году было создано более 22 тысяч фермерских хозяйств, и теперь их общее количество приблизилось к 130 тысячам. В настоящее время в их распоряжении находится более 3 миллионов 650 тысяч гектаров земли. И эти показатели постоянно растут.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан от 8 ноября этого года "О мерах по преобразованию сельскохозяйственных кооперативов (ширкатов) в фермерские хозяйства в 2006 году" на базе 447 ширкатов будут созданы фермерские хозяйства.

— Завершилась работа по регистрации земельных площадей ликвидируемых ширкатных хозяйств, — говорит первый заместитель председателя Госкомземгеодекастра Т. Абдуллаев. — В ходе этой работы было выявлено наличие около 717 тысяч гектаров площадей, в том

числе 452 тысячи гектаров орошаемых земель, принадлежащих ширкатам и подлежащих распределению среди фермеров.

Была создана карта этих площадей, начали действовать комиссии по преобразованию ширкатных хозяйств в фермерские.

В этом году планируется создать 27 тысяч фермерских хозяйств вместо ликвидируемых ширкатов. Тысячи наших соотечественников, намеренных стать фермерами, обращаются с заявлениями в комиссии по преобразованию. По оперативным данным, поступающим из регионов, уже принято более 40 тысяч заявлений.

Увеличение в нашей стране количества фермерских хозяйств способствует повышению урожайности посевных площадей, эффективности последовательного реформирования сельского хозяйства, благосостоянию нашего народа и укреплению экономической мощи нашей Родины.

Олим НОРБЕКОВ, к.рр. УзА.

БАНК ГОТОВ ВЫДАТЬ...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В Центральном банке, его территориальных управлениях и во всех коммерческих банках установлены "телефоны доверия". Созданы специальные управления и отделы по мониторингу за своевременной выдачей наличных средств. В результате приняты меры резко сократилось количество заявлений и жалоб. Так, если в августе через "телефоны доверия" их поступило 120, то в октябре — только 22.

Центральный банк, осуществляя системный мониторинг и выявляя факты неоднократных нарушений по безотлагательной выдаче наличных, принимает строгие меры к руководителям филиалов и отделений коммерческих банков. Так, в течение августа — сентября текущего года руководители 52 филиалов коммерческих банков были освобождены от занимаемой должности.

Ведется постоянная работа по сбору и обобщению фактов задержек в выдаче наличных средств с банковских счетов. В ходе анализа, про-

веденного в августе — сентябре, было выявлено, что девять филиалов коммерческих банков систематически задерживали выдачу наличных средств. В результате у них отозвана лицензия на право осуществления банковских операций.

Предпринятые меры способствовали резкому увеличению поступлений наличных денежных средств в кассы банков. В частности, среднемесячный объем поступлений налично-денежной выручки в сентябре — ноябре текущего года увеличился на 37,4 процента по сравнению с прошлыми месяцами, а торговой выручки — на 34,4 процента.

— Что изменилось в положении и порядке выдачи денежных средств, находящихся на счетах в банках? — Согласно требованиям постановления Президента, Центральный банк пересмотрел свои нормативные акты, чтобы создать правовую базу для обеспечения бесперебойной выдачи наличных денег населению и хозяйствующим субъектам с их депозитных счетов в банках по первому требованию. Разработана и утвержде-

на новая редакция инструкции "Об организации работы по денежному обращению банками Республики Узбекистан". В инструкции "По организации кассовой работы, инкассации и перевозки ценностей в коммерческих банках" и "Положение о порядке депонирования обязательных резервов в Центральном банке" внесены соответствующие изменения и дополнения.

Кроме того, внесены изменения и дополнения в правила-ательственные законодательные акты в части отмены существующих ограничений на доступ к наличности.

— В постановлении речь идет о депозитных счетах. Предприниматели привыкли апеллировать понятием "расчетный счет". Можно ли утверждать, что депозитный и расчетный это один и тот же счет, только по-разному называемый?

— "Депозитный счет" — это более широкое понятие, чем расчетный счет. То есть расчетный счет (депозитный счет до востребования) — это только одна из разновидностей депозитных счетов. Согласно инструкции Центрального банка "О банков-

ских счетах, открываемых в банках Республики Узбекистан", банки могут открыть следующие виды банковских депозитных счетов: депозитные счета до востребования (основные и вторичные); сберегательные депозитные счета; срочные депозитные счета; другие виды депозитных счетов (бессрочные, беспроцентные, депозиты по аккредитивам и т. п.).

В постановлении Президента идет речь не только о "расчетном счете" (депозитном счете до востребования), а о всех видах депозитных счетов, открываемых в банках.

— В каких областях наиболее часто наблюдались отказы в выдаче наличных денег и по каким причинам?

— После принятия вышеуказанного постановления Президента наиболее часто обращались по "телефонам доверия" жители Каракалпакстана, Джизакской, Кашкадарьинской, Сурхандарьинской, Наманганской и Ташкентской областей по фактам несвоевременного обеспечения наличными деньгами.

При изучении на местах выявилось, что в некоторых

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА КУЛЬТУРА

Награда за защиту прав человека

На состоявшемся в Нью-Дели Всемирном конгрессе по правам человека Временному Поверенному в делах Узбекистана в Индии С. Сайдаминову вручена "Награда за защиту прав человека" по итогам 2005 года.

Конгресс в седьмой раз собрал Индийский институт по правам человека, приурочив его по традиции к Дню прав человека, отмечаемому в мире. Председатель конгресса, ректор Всемирного открытого университета П. Триведи, вручая награду узбекскому дипломату, отметил активность нашего посольства в презентации политических, демократических и экономических реформ в Узбеки-

стане в ходе международных конференций и семинаров, распространению в СМИ объективной информации о нашей стране, открытость посольства для контактов с журналистами и общественностью. Профессор П. Триведи высоко оценил работу, проводимую в Узбекистане в области защиты прав человека, свидетелем которой он являлся во время посещения нашей республики.

МЕТРОНОМ

В центре греческой столицы прогремел взрыв. Как сообщают греческие новостные телеканалы, целью взрыва было министерство экономики и финансов Греции, расположенное поблизости от центральной площади Афин Омония. Незадолго до взрыва неизвестный позвонил в редакцию местной газеты и сообщил о готовящемся нападении. Основная версия взрыва в центре греческой столицы — террористический акт. Информация о пострадавших в результате инцидента не поступала.

На переговорах по газовому вопросу между Россией и Украиной достигнуто соглашение, которым довольны обе стороны. Накануне министры энергетики обеих стран обсудили условия договора на следующий год.

Как ожидается, все документы будут подписаны до 1 января следующего года. НТВ напоминает, что Россия отказалась поставлять Украине топливо по ценам ниже мировых. Украина заявила, что в таком случае будет считать российский транзитный газ контрабандой и может просто начать воровать его из трубы.

Израильские танкисты застрелили в Секторе Газа палестинского фермера. По словам представителей палестинского госпиталя, куда было доставлено тело погибшего, израильский танк выстрелил из пушки по 45-летнему Мохаммеду Фаре, работавшему на своем поле. Представители вооруженных сил Израиля отказались комментировать происшедшее. РИА "Новости".

Во Фрайбургском университете состоялась заседание Германо-узбекского научного общества, посвященное итогам его деятельности в 2005 году.

Встречи во Фрайбурге

В рамках заседания состоялась презентация, посвященная жизни, деятельности Амира Темура и 1025-летию Абу Али Ибн Сины. Они собрали ученых и преподавателей ряда высших учебных заведений ФРГ, сотрудников мэрии города Фрайбург, в них приняла участие также делегация Ташкентского государственного педагогического университета имени Низами.

Выступая перед собравшимися, председатель Германо-узбекского научного общества профессор П. Лаут высоко оценил бережное отношение в Узбекистане к своему культурному наследию и, в частности, масштабы работ, проводимых в стране по сохранению и реставрации памятников архитектуры. Профессор Триерского университета К. Пандер, рассказывая о жизни и деятельности великого Сохибкрана, отметил, что Амир Темура как создатель мощного государства внес большой вклад в развитие мировой культуры. Германский ученый обратил внимание на расцвет зодчества в эпоху Темуридов, рассказал о неповторимых архитектурных памятниках Узбекистана.

Заместитель председателя Германо-узбекского научного общества Г. Келлер эмоционально отметила: — Не будет преувеличением, если скажу, что Узбекистан стал второй моей Родиной. Я удостоена правительственных наград Узбекистана за скромный вклад в укрепление дружественных связей между нашими народами, и в частности в развитие культурных контактов. В этом году я стала почетным гражданином города Самарканда.

Подготовлено по материалам ИА "Жахон" и зарубежных СМИ.

Центральную Азию тряхануло

Землетрясение магнитудой 6,7 было зафиксировано в ночь на вторник 13 декабря в Афганистане. Об этом сообщил катарский спутниковый телеканал "Аль-Джазира". Сообщений о пострадавших и разрушениях не поступало.

По имеющейся информации, эпицентр подземной стихии находился в горном массиве Гиндукуш примерно в 200 км от границы с Пакистаном. Жители многих районов севера Пакистана провели ночь на улице, напуганные мощным подземным толчком. Как сообщают местные источники, в ряде районов северо-западной пограничной провинции (СЗПП), а также контролируемой Пакистаном части Кашмира люди в панике выбежали на улицы после ночного толчка, многие оставались на улице до утра, несмотря на холод. Землетрясение ощущалось и в Ташкенте. Его сила составила 4,5 баллов по шкале Рихтера. Жертв и разрушений нет.

Дорогие соотечественники!

Один из крупных банков республики —

АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ «ПАХТА БАНК»

предлагает в удобных для вас условиях выгодные виды вкладов: «Муъжиза», «Имкониат», «Орзу», «Кафолат», «Обод юрт» сроком хранения от 6 до 18 месяцев.

НА ВКЛАДЫ НАЧИСЛЯЕТСЯ ДОХОД В СЛЕДУЮЩИХ РАЗМЕРАХ:

«МУЪЖИЗА» — 37% годовых;
 «ИМКОНИАТ» — 37% годовых;
 «ОБОД ЮРТ» — 36% годовых;
 «ОРЗУ» — 35% годовых;
 «КАФОЛАТ» — 34% годовых.

Свои свободные денежные средства в эти виды вкладов можете вносить до 31 декабря 2005 года!

Встречайте Новый год с новыми возможностями, новой мечтой.

Обращайтесь в любой из филиалов «Пахта банка», мы гарантируем надежно сохранить и приумножить ваш вклад.

ПОМНИТЕ, ЧТО ВАШИ СРЕДСТВА, ВНЕСЕННЫЕ ВО ВКЛАД, ГАРАНТИРОВАННЫ ФОНДОМ ГАРАНТИРОВАНИЯ ВКЛАДОВ ГРАЖДАН В БАНКАХ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН.

«ПАХТА БАНК» — КЛЮЧ К ВАШЕМУ БЛАГОСОСТОЯНИЮ!

Поторопитесь, не упустите свой шанс!

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ И ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ!

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 13 ноября 2002 года "О мерах по совершенствованию организации ярмарочной торговли" и протоколом Кабинета Министров Республики Узбекистан от 26 ноября 2005 года № 04-5-64 "ХФУ" 15-17 декабря т.г. в здании Теннисного клуба "Узбекистон" по адресу: г.Ташкент, ул. Гв. полковника Ходжаева, 1,



ХОЛДИНГОВОЙ КОМПАНИЕЙ "УЗПЛОДОВООЩВИНПРОМ-ХОЛДИНГ", АССОЦИАЦИЯМИ "ОЗИКОВКАСАНОАТ", "ЁГМОЙТАМАКИСАНОАТ", "УЗГУШСУТСАНОАТ", АКЦИОНЕРНОЙ КОМПАНИЕЙ "УЗДОНМАХСУЛОТ" И ЧАСТНЫМИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ

проводится оптово-торговая ЯРМАРКА



по заключению договоров с потребителями на 2006 год на поставку вырабатываемых в республике молока и молочной продукции, мяса и мясopодуlктов, кондитерских и макаронных изделий, алкогольных и безалкогольных напитков, консервов, сушеных и переработанных плодoвооlщей и других продуктов питания.



На ярмарку приглашаются все торгующие и производящие товары народного потребления предприятия, организации, представители малого бизнеса и частные предприниматели.

Добро пожаловать на ярмарку! АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ "УЗБЕКСАВДО"

Телефоны: 139-46-97, 139-48-26, 139-49-00, 139-43-66.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

ОАО «НОВО-АНГРЕНСКАЯ ТЭС»

РЕШЕНИЕ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

Порядковый номер сообщения — 09

Вид общего собрания — организационное.
 Форма проведения общего собрания — очная.
 Дата проведения общего собрания — 30.11.2005 г.
 Дата составления и подписания протокола общего собрания — 14.12.2005 г.
 Место проведения общего собрания — Ташкентская область, пос. Нурабад.
 Кворум общего собрания — 100% голосов.

Вопросы, поставленные на голосование, и итоги голосования по ним:

- Первый вопрос.** Выборы членов наблюдательного совета акционерного общества.
 Голосовали: «за» — 100%, «против» и воздерж. — нет.
- Второй вопрос.** Утверждение положений об общем собрании акционеров, наблюдательном совете, директоре акционерного общества, ревизионной комиссии, счетной комиссии, материальном стимулировании исполнительного органа и наблюдательного совета.
 Голосовали: «за» — 100%, «против» и воздерж. — нет.
- Третий вопрос.** Выборы членов ревизионной комиссии.
 Голосовали: «за» — 100%, «против» и воздерж. — нет.
- Четвертый вопрос.** Утверждение бизнес-плана развития ОАО «Ново-Ангренская ТЭС».
 Голосовали: «за» — 100%, «против» и воздерж. — нет.
- Пятый вопрос.** Выборы директора ОАО «Ново-Ангренская ТЭС».
 Голосовали: «за» — 100%, «против» и воздерж. — нет.
- Шестой вопрос.** Утверждение аудиторской организации, акционерного общества — «AUDIT-STANDART» на 2005 год.
 Голосовали: «за» — 100%, «против» и воздерж. — нет.
- Седьмой вопрос.** Утверждение предельного размера услуг аудиторской фирмы на 2005 год.
 Голосовали: «за» — 100%, «против» и воздерж. — нет.

Полная формулировка решений, принятых общим собранием:

Первый вопрос. Согласно ст. 76 Закона Республики Узбекистан «Об акционерных обществах» и Закону «О защите прав акционеров» ч. 7 ст. 83, избрание членов наблюдательного совета общества осуществляется путем коммунитативного голосования. По итогам голосования избрать членами наблюдательного совета ОАО «Ново-Ангренская ТЭС» 7 человек в предложенном составе:

- Тешабаяев Ботир Маматханович — первый заместитель председателя правления ГАК «Узбекэнерго».
- Добрынина Елизавета Ивановна — главный бухгалтер ЦБ ГАК «Узбекэнерго».
- Абдурахманов Баходир Аскарлович — заместитель начальника УЭЭ ГАК «Узбекэнерго».
- Мубаракшин Руслан Газизович — начальник ТТС УП «Узэлектросеть».
- Мадарова Ирода Раимовна — председатель профсоюзного комитета ОАО «Ново-Ангренская ТЭС».
- Насиров Рустам Усманович — начальник управления приватизации в топливно-энергетическом комплексе Госкомимущества РУ.
- Гафур Комил Пулат — ведущий специалист управления приватизации в топливно-энергетическом комплексе Госкомимущества РУ.

Второй вопрос. Утвердить положения об общем собрании акционеров, директоре акционерного общества и счетной комиссии. Положения о наблюдательном совете, ревизионной комиссии, материальном стимулировании исполнительного органа и наблюдательного совета утвердить с изменениями.

Третий вопрос. Избрать членами ревизионной комиссии акционерного общества следующих предложенных кандидатов:

- Абилова Кахрамона Кобиловича — заместителя начальника управления Госкомимущества по Ташкентской области.
- Пиркулова Шахобиддина — главного бухгалтера УП «Ангрен ИЭС».
- Суслову Наталью Григорьевну — начальника ПЭО ОАО «Ташкентская ТЭС».

Четвертый вопрос. Утвердить бизнес-план развития ОАО «Ново-Ангренская ТЭС» на 2005 — 2006 годы с учетом предложений.

Пятый вопрос. Избрать директором ОАО «Ново-Ангренская ТЭС» Юнусова Абдуллу Тимуровича.

Шестой вопрос. Утвердить аудиторскую организацию акционерного общества на 2005 год — «AUDIT-STANDART».

Седьмой вопрос. Утвердить оплату предельного размера аудиторских услуг на 2005 год в сумме 2 300,0 тыс. сум.

Внимание руководителей организаций!

ОРГАНИЗАЦИЯ — ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ ДИСТРИБЬЮТОР ОАО «ГАЗ» В УЗБЕКИСТАНЕ

АВТОМОБИЛИ ИЗ РОССИИ В КРЕДИТ И В ЛИЗИНГ!

Товар сертифицирован

Учредительный договор иностранного предприятия "Роз Трейдинг ЛТД" в связи с утерей считать недействительным.

Коллектив Республиканского учебно-методического центра "Бюекосан" выражает глубокое соболезнование заведующему отделом "Информации и связи" Ким Сун Наму в связи с кончиной его супруги **ЛИ Эллы.**

Контактные телефоны в Ташкенте: (9987 1) 132-10-35, 132-12-01, 132-03-62, 126-12-94.

“УЗБЕКИСТАН — наш общий дом”

В Узбекистане в дружбе и согласии проживают представители более ста тридцати наций и народностей. Для них созданы все условия для нормальной полноценной жизни, использования прав и свобод, предусмотренных Конституцией страны и другими законодательными актами.



Образование в 1992 году Республиканского интернационального культурного центра стало еще одним свидетельством внимания и заботы руководства Узбекистана о гармонизации межнациональных отношений. РИКЦ координирует деятельность и оказывает всестороннюю практическую помощь 140 национально-культурным центрам страны, занимается организацией всевозможных фестивалей, встреч представителей различных наций, вечеров известных деятелей культуры, семинаров, конференций, а также народных праздников.

В Государственном академическом Большом театре имени Алишера Навои состоялась торжественная церемония награждения художественных коллективов — победителей фестиваля дружбы и культуры “Узбекистан — наш общий дом”, который был организован РИКЦ в целях демонстрации национальной культуры, искусства и фольклора различных наций и народностей, представители которых проживают в нашей

стране, а также выявления молодых талантов.

Выступившие на ней директор Республиканского интернационального культурного центра Н. Мухаммадиев, Герой Узбекистана, народный поэт А. Арипов особо отметили, что в проведении этого фестиваля именно в дни широкого празднования Дня Конституции заложен большой смысл. Ведь именно в Основном Законе страны закреплены гарантии полного равенства всех граждан Узбекистана независимо от национальности, языка, вероисповедания и т. д., свободного развития национальных культур.

Победителям фестиваля были вручены подарки. Затем состоялся концерт в исполнении художественных коллективов национально-культурных центров.

В мероприятии приняла участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана С. Инамова.

Акмаль НАЗАРОВ,
корр. УзА.

Фотовыставка

В Галерее изобразительного искусства Узбекистана проходит необычная фотовыставка — “Узбекистан — сердце Центральной Азии. Отражение развития”.

Как видит нас зарубежный объектив

Нет, это не выставка мастеров фотообъектива, здесь представлены любительские снимки зарубежных дипломатов и бизнесменов, проживающих в Узбекистане и путешествующих по нашей стране. Всего было собрано более 400 фотографий, из которых 150 вошли в экспозицию. Отбирать самые интересные работы организаторам помогли отечественный фотомастер Виктор Вяткин и директор Ташкентского дома фотографии Шахноза Каримбаева.

О том, как развивается наша страна в годы независимости, сказано немало. Как живут реальные люди — мужчины и женщины, старики и дети, как они учатся и работают, отмечают праздники и переживают трагедии... Величественность исторических памятников, городов Велико шелкового пути, красота гор Тянь-Шаня и неповторимость Ферганской долины — эти темы отражены во многих публикациях. Но у фотоснимков есть одно неоспоримое преимущество — запечатлеть все это в натуре, в реальности. Тем более интересна попытка найти свои ракурсы процесса развития Узбекистана. Каков же он, взгляд со стороны?

Казалось бы, обычные цветные фотографии, на которых запечатлены люди, традиции, природа, памятники архитектуры, ничем не отличаются от работ отечественных мастеров. Но если приглядеться получше, понимаешь, что эти снимки сделаны иностранными гостями. Ведь что понятно

и привычно для нас — необычно для них. Как, к примеру, пекут лепешки и самсу, играют в национальную конноспортивную игру “Улак”, в руках умелого гончара рождается чудо-кувшин и многое другое. Глядя на фотографии, понимаешь, что они сделаны с большой любовью к Узбекистану. Особо восхищают авторов величественные архитектурные ансамбли Самарканда, Бухары, Хивы. Неожиданный ракурс делает эти снимки настоящим шедевром, что начинаешь по-новому смотреть на наши памятники культуры.

— Я представил на выставку пять работ, — рассказал Чрезвычайный и Полномочный Посол Чехии Аlesh Фойтик. — Первые снимки об Узбекистане я сделал еще 15 лет назад, когда впервые посетил вашу прекрасную страну. Как фотографу-любителю мне нравится делать повторные снимки того же самого места или объекта через некоторое время. А потом с интересом наблюдать, что и как изменилось. Вообще, по фотографии можно многое узнать о стране.

Это первая фотовыставка сотрудников дипломатического корпуса, представителей зарубежных коммерческих структур и иностранных преподавателей, работающих в вузах Узбекистана. В планах организаторов — в будущем сделать ее традиционной и показывать не только в столице, но и в других городах страны.

Ирина МИРНАЯ.

The International Committee of the Red Cross Regional Delegation for Central Asia is recruiting a

Cooperation Field Officer

Main tasks: Under the supervision of the Head of Department, the incumbent will work for the development and implementation of the cooperation programs between the ICRC and the Red Crescent National Societies of Central Asia in the areas of the ICRC mandate.

Requirements:

- University degree. Administration experience needed.
- Minimum 2 years of working experience in an NGO or international organization as an assistant/staff member with good performances.
- Ability to travel throughout Central Asia. Driving license with experience necessary.
- Excellent written and oral command in English, Uzbek, Russian. Knowledge of French and of any other Central Asian language is an asset.

Tasks:

- Follow the activities of the Red Crescent Societies in accordance with the annual cooperation agreement
- Translate and interpret in any situation with accuracy when necessary
- Draft reports on the department activities (reports of organized/held events, memos on trips/visits, minutes of meetings, etc.)
- Check and submit to the Head of department all financial reports of the Red Crescent Societies
- Participate in formulating the general and specific objectives, annual plans and budget of the department and then, implement approved activities (under supervision)

Applicants shall send a CV with photograph together with a motivation letter to the ICRC Regional Delegation for Central Asia (28 G. Abdurashioy str., 700084, Tashkent) within two weeks from the date of the announcement publication. Short listed candidates will be contacted after 10 January 2006.

ИДЕМ В КИНО

Понятный всем язык футбола

Нет сомнения, что начавшийся 12 декабря в столичном Музее кино показ спортивных фильмов привлечет много зрителей, поскольку главным “героем” 44 короткометражных и 6 полнометражных лент будет “его величество” футбол.

В израильской картине “Yellow Love” мальчик очень хочет попасть на матч, где играет его любимая команда, но у него нет денег на билет. Потом приходит его отец, который ругает сына за то, что тот без спроса ушел на стадион. Но затем... папа начинает играть с мячом и пасует его сыну. И лицо мальчика, прежде печальное, сияет от счастья. В филиппинской ленте “Can and Slippers” в трущобах Манилы мальчуган гоняет банку из под “Кока-колы”, пока, наконец, не забивает гол. И в этот радостный для него момент зрителю становится ясно, что мальчик... однополой. А в художественном фильме “Один день в Европе” (производство Германия — Испания) рассказывается об объединяющем языке футбольных жестов, перед которым не может устоять даже полиция.

Но стоит ли рассказывать о том, что можно увидеть вообще? Тем более что вход в зрительный зал на эти фильмы — свободный. Думаю, что многочисленный отряд футбольных болельщиков будет благодарен Гете-Институту в Ташкенте и руководству Музея кино за праздник, который они организовали.

Ильдар МУДАРИСОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на «Вестник Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан» на 2006 год.

На страницах «Вестника»:

- законы Республики Узбекистан;
- постановления пленума и президиума Высшего хозяйственного суда;
- обзор судебной практики по хозяйственным делам;
- опыт арбитражных и хозяйственных судов зарубежных стран;
- выступления судей и ведущих правоведов республики по вопросам применения законодательства.

Оформление подписки по индексам 908, 909 осуществляется во всех отделениях АК «Матбуот таркатуви». Также вы можете осуществить прямую подписку по цене редакции. Информация по телефонам: 367-91-66, 367-96-60.

Спорт

СИНХРОННОЕ ПЛАВАНИЕ

В бассейне ташкентского спортивного комплекса “Узбекистан” завершился открытый розыгрыш Кубка Узбекистана “Сув Париси” по синхронному плаванию. Призы соревнований, кроме хозяек соревнований, оспаривали представительницы Индии и Казахстана.

В итоге турнир младшей возрастной группы среди солисток выиграла Динара Ибрагимова. В старшей — Дарья Можаева (обе — Узбекистан).

В парном разряде золотые награды завоевал также местный дуэт в составе: Динара Ибрагимова — Анастасия Зайраковская.

В старшем потоке претенденток пьедестал почета выглядит следующим образом: первое место — Екатерина Болониева — Светлана Ниципуренко (обе — Казахстан), второе — Валентина Попова — Наталья Корнеева, третье — Наргиза Бектемирова — Севилья Сейдаметова (все — Узбекистан).

Наш корр.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

Дирекция по капитальному строительству ГАЖК «Узбекистон темир йуллари»

объявляет конкурсный торг (тендер)

на поставку автоматизированной дизельной электростанции мощностью 500 кВт для объекта: «Строительство стыковой станции Кудукли».

Заказчик — ГАЖК «Узбекистон темир йуллари». Условия поставки — DDU, г. Ташкент. График поставки — в течение 90 дней со дня подписания договора (контракта). Условия финансирования: резиденты — в национальной валюте, нерезиденты — в долларах США или евро. Финансирование будет вестись за счет собственных средств заказчика.

В конкурсных торгах могут принимать участие как отечественные организации и ведомства, так и иностранные, являющиеся производителями или их официальными дилерами (дистрибьюторами), имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на конкурсной (тендерной) основе продукции, заявившие о своем намерении участвовать в конкурсных торгах на предложенных условиях.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торга — в Дирекцию по капитальному строительству по адресу:

г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 7, ком. 413.
Телефоны: 138-87-59, 138-88-81.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 7, ком. 413. Последний срок предоставления оферт организатору торгов — тридцать дней со дня публикации объявления в средствах массовой информации. Конкурсные предложения будут вскрываться по адресу: г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 7, здание ГАЖК «Узбекистон темир йуллари». Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

СТОИМОСТЬ КОНКУРСНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ — 60 000 СУМОВ С НДС.



O'ZSANOATQURILISHBANK

ВЫИГРЫШНЫЙ ВКЛАД

«СЮРПРИЗ»

ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА

по 8-му тиражу выигрышей по выигрышному вкладу “СЮРПРИЗ” “Узпромстройбанка”, состоявшемуся 7 декабря 2005 года в г. Ташкенте

Выигрыши выпали на следующие номера лицевых счетов:

№	Размер выигрыша в %	Номер лицевого счета	№	Размер выигрыша в %	Номер лицевого счета	№	Размер выигрыша в %	Номер лицевого счета	№	Размер выигрыша в %	Номер лицевого счета
1.	25	15	26.	25	261	51.	25	511	76.	25	761
2.	25	23	27.	50	277	52.	25	528	77.	100	776
3.	50	37	28.	50	282	53.	25	537	78.	25	783
4.	50	49	29.	25	293	54.	100	541	79.	25	796
5.	50	58	30.	25	304	55.	25	553	80.	100	804
6.	100	68	31.	25	319	56.	50	569	81.	50	819
7.	25	79	32.	50	322	57.	100	576	82.	25	826
8.	100	84	33.	50	339	58.	100	580	83.	200	835
9.	100	93	34.	25	345	59.	100	599	84.	25	841
10.	200	109	35.	25	353	60.	25	600	85.	25	855
11.	25	114	36.	25	364	61.	25	614	86.	25	860
12.	25	121	37.	25	372	62.	50	626	87.	25	872
13.	25	133	38.	25	381	63.	25	636	88.	25	885
14.	25	148	39.	25	398	64.	50	647	89.	25	897
15.	25	155	40.	50	404	65.	25	658	90.	25	903
16.	25	169	41.	50	414	66.	50	660	91.	100	913
17.	200	179	42.	25	425	67.	200	675	92.	25	924
18.	25	187	43.	50	435	68.	25	689	93.	25	939
19.	25	199	44.	25	443	69.	25	695	94.	50	942
20.	25	205	45.	25	455	70.	25	701	95.	25	954
21.	25	219	46.	25	465	71.	25	716	96.	200	962
22.	25	220	47.	25	470	72.	25	722	97.	25	972
23.	25	234	48.	50	481	73.	50	731	98.	25	987
24.	25	246	49.	25	498	74.	25	741	99.	50	992
25.	25	255	50.	25	501	75.	50	754	100.	25	1000

ПРИМЕЧАНИЕ: в таблице указаны выигрыши только на первую тысячу выигрышных счетов.

Если число счетов по выигрышным вкладам более 1000, то выигравшим в последующих тысячах счетов считаются те же номера, что и в первой тысяче.

Например: ВС-15, ВС-1015, ВС-2015, ВС-3015 и т. д.

Настоящая таблица является официальным документом, по которому филиалы «Узпромстройбанка» производят начисление размера выигрыша и выплату сумм в установленном порядке.

Председатель комиссии, заместитель председателя правления «Узпромстройбанка» Н. П. Козлова

Ответственный секретарь, начальник управления по работе с частными клиентами Н. Г. Эргашходжаев

Народное слово

Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Олий Мажлис
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-229. Объем 2 печ. л. Тираж 6546. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ М. СУРИКОВОЙ.
Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 133-09-97
Экономики — 133-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 133-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 133-67-55
Культуры, духовности и просвещения — 133-67-55
Регионов и связи с читателями — 136-09-67
Секретариат — 133-28-49
Реклама — 136-09-25

* Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: [Http://Nardnoeslovo.uz](http://Nardnoeslovo.uz)
E-mail: slovo@uzpak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор О. КАЛИНИНА,
Деловой редактор Э. ХАЛИЛДИНА,
Старший корректор Е. ТИТАРЕНКО.